



Sri Arvind Mahila College, Patna
Accredited by NAAC with B⁺ Grade
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing Department: Department of Zoology

Farewell Program for UG Students

09-04-2024

श्री अरविंद महिला कॉलेज, पटना के जंतु विज्ञान विभाग की छात्राओंके लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत गणेश वंदना के साथ हुई। छात्राओं को संबोधित करते हुए कॉलेज की प्राचार्या प्रो साधना ठाकुर ने कहा कि जीवन में कोई भी लक्ष्य कठिन नहीं होता है। इस अवसर पर मिस फेयरवेल प्रतियोगिता आयोजित हुई। जिसमें प्रिया कुमारी विजेता घोषित हुई। निधि कुमारी दूसरे और रोशनी कुमारी तीसरे स्थान पर रही। मौके पर डॉ राकेश कुमार सिंह, डॉ मिन्नी सिन्हा, डॉ रीता सिंह समेत अन्य शिक्षक और छात्राएं मौजूद रहीं।

दैनिक
भास्कर

पटना 10-04-2024

श्री अरविंद महिला कॉलेज
में मिस फेयरवेल बनीं प्रिया



पटना। श्री अरविंद महिला कॉलेज के जंतु विज्ञान विभाग के स्नातक की छात्राओं के लिए फेयरवेल पार्टी का आयोजन किया गया। मंगलवार को कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन और गणेश वंदना से हुई। छात्राओं को संबोधित करते हुए कॉलेज की प्राचार्या प्रो साधना ठाकुर ने कहा कि जीवन में कोई भी लक्ष्य कठिन नहीं होता है, बस उसके लिए आपको सही दिशा में निरंतर प्रयास करते रहना चाहिए। उन्होंने छात्राओं के उज्वल भविष्य की कामना की और आशीर्वाद दिया। इसके बाद रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन हुआ। अखिर में मिस फेयरवेल प्रिया कुमारी, फर्स्ट-रनर-अप निधि कुमारी, सेकंड-रनर-अप रोशनी कुमारी बनीं। इस अवसर डॉ राकेश कुमार सिंह, डॉ मिन्नी सिन्हा, डॉ रीता सिंह सहित अन्य शिक्षक एवं अन्य छात्राएं उपस्थित थीं।

सरकारी विद्यालय न अनियमितता पर राय

मसौदी। उत्कर्मित माध्यमिक विद्यालय बारीबिगहा में शैक्षणिक अराजकता और सरकारी किताब वितरण में छात्र छात्राओं से पैसा वसूली के खिलाफ ग्रामीणों और पंचायत प्रतिनिधियों ने प्रदर्शन किया। बाद में हस्तलिखित शिकायत पत्र मसौदी के अनुमंडल पदाधिकारी को सौंपा गया। जिसमें विद्यालय प्रभारी कविता कुमारी द्वारा मनमानीपूर्वक बच्चों से सरकारी निःशुल्क किताब वितरण में खर्च के नाम पर पैसा उगाही करने, विद्यालय समिति के अध्यक्ष चयन में अनियमितता और बाधित पढ़ाई से बच्चों का भविष्य पर छा रहे अंधेरा समेत अन्य तरह की शिकायतों की गयी है।

डी हो गयी थी। जानकारी पुलिस मौके पर पहुंचकर समझा-बुझाकर जाम सकी सूचना शिक्षा विभाग गई है। छात्रों द्वारा जीरो स सड़क जाम करने के र वाहनों के रफ्तार पर ।

तिममौका आज

प्रकते हैं। नीट यूजी 2024 पेपर मोड में पांच मई को 7 शहरों में तथा 14 विदेश गलित की जाएगी। रिजल्ट जारी कर दिया जाएगा। इन मोड में आयोजित की से हर साल नीट यूजी के ने वालों की संख्या तेजी ट यूजी 2024 के लिए नारे रिकॉर्ड टूट गये हैं।

अरविंद महिला में विदाई समारोह

पटना। श्री अरविंद महिला कॉलेज के जंतु विज्ञान विभाग की छात्राओं के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत गणेश वंदना के साथ हुई।

छात्राओं को संबोधित करते हुए कॉलेज की प्राचार्या प्रो साधना ठाकुर ने कहा कि जीवन में कोई भी लक्ष्य कठिन नहीं होता है। इस अवसर पर मिस फेयरवेल प्रतियोगिता आयोजित हुई। जिसमें प्रिया कुमारी विजेता घोषित हुई। निधि कुमारी दूसरे और रोशनी कुमारी तीसरे स्थान पर रही। मौके पर डॉ राकेश कुमार सिंह, डॉ मिन्नी सिन्हा, डॉ रीता सिंह समेत अन्य शिक्षक और छात्राएं मौजूद रहीं।

युवा संसद महत्व व मु

पटना, कार्यालय संवाददाता वीमेंस कॉलेज में बुधवार को अपने अखबार हिन्दुस्तान तत्वावधान में युवा संसद का होगा। युवा संसद में भारत का गढ़ने, मतदान के महत्व और मुद्दों पर चर्चा होगी। आओ और हमारा नेता कैसा हो युवा अपनी बातों को रखेंगे

आगामी लोकसभा युवाओं के लिए कौन से मुद्दे हैं, युवा किस मुद्दे पर मत उन्हें अपने क्षेत्र के विकास किस तरह का जनप्रतिनि इन विषयों पर अपने विचार करेंगे। आओ करें मतदान



बार काउंसिल ने व